



華社動態

Page 24 Sunday December 21 2025 二〇二五年十二月廿一日(星期日)

中正學院岷運動會斬獲多面獎牌 多隊晉級首都區NCR賽再創亮點

(菲律賓中正學院訊) 2025年「馬尼拉運動會(Palarong Maynila 2025)」日前圓滿落幕，本校代表隊於多項賽事中表現亮眼，斬獲多面獎牌，並有多名運動員憑藉出色表現成功晉級即將舉行的「國家首都區賽(NCR Meet)」，充分展現中正學子全面發展的優良校風。

羽球項目：
葉巧瑜(九年級)：在中學組女子單打賽中奮勇拼搏，最終獲得銅牌。
射箭項目：強勢出擊全員晉級NCR賽
中正學院射箭隊整體表現出色，全體參賽選手均達到首都區NCR賽事資格標準！
• 林少宏(十一年級)：橫掃、50米資

格賽與50米奧林匹克輪三面金牌，30米銀牌，以最高總分榮獲男子總冠軍。

• 柯曜倫(國際文憑課程十年級)：表現穩健，獲得男子組總排名第四。
• 黃丁亮(八年級)：女子組總排名第
四。
• 施雅君(八年級)：女子50米奧林匹

克輪金牌。

• 莊銘旭(五年級)：包辦20米、30米資格賽與30米奧林匹克輪三金，以最高總分獲小學男子總冠軍。

此外，中正男子與女子射箭代表隊雙雙勇奪團體銀牌，展現出強大的整體實力與團隊合作精神。

游泳項目佳績不斷

施永展(六年級)表現突出，於泳池中獲得：

- 50公尺仰泳：金牌
- 100公尺仰泳：金牌
- 50公尺自由式：銀牌
- 200公尺自由式：銀牌
- 400公尺自由式：銅牌

多項成績達標，順利晉級NCR賽。

在4x100公尺混合式接力中，由施永展領銜，搭配李勇氣(三年級)、尤錫智(三年級)及尤錫勇(一年級)組成的小學接力隊奪得銅牌，展現本校從低年級開始扎根體育培訓的成果。

三對三女籃：勇奪金牌，進軍NCR

在中學女子三對三籃球賽中，中正學院代表隊一路過關斬將，最終勇奪金牌，晉級NCR。球隊由十一年級四名球員組成：桃妹兒、白典那、米佳拉與可立丁，她們憑藉默契配合與堅韌鬥志獲得全場喝彩。

幕後功臣：教練團隊辛勞，功不可沒

- 羽球：教練Luisa Gregorio
- 游泳：教練施純發、林建成
- 籃球：教練施燕玲、林淑珍

他們以專業與熱忱，為運動員的成長與突破提供了堅實保障。中正學院始終秉持「德、智、體、群、美」五育並重的辦學理念，積極鼓勵學生參與體育競技，培養堅毅品格與團隊精神。此次在馬尼拉運動會中的佳績，不僅是對全體師生努力的肯定，更展現華校教育在新時代中的蓬勃活力。

全校師生與家長同聲祝賀所有獲獎運動員與教練團隊，並預祝中正健兒在即將到來的國家首都區賽事中再創高峰。



快樂小達人·知識大闖關 僑中總校幼兒園周活動三——知識競賽

菲律賓僑中學院訊：為了讓孩子們在快樂中學習、在挑戰中成長，2025年11月24日，我院總校幼兒園舉行了一場別開生面的幼兒知識競賽。副校長蔡藝術博士、幼兒園主任顏幼麗、中文主管陳巧巧、各部門主任、主管及幼兒園全體師生共同參與了本次活動。

是日上午九點三十分，伴隨著歡快的音樂，一場充滿趣味與挑戰的知識之旅正式拉開帷幕。本次活動由Teacher Daryne和Teacher Arvin聯合主持，兩位主持人活潑親切的風格迅速點燃了現場。本次競賽結合幼兒的學習

內容和年齡特點，科學設置了小班、中班、大班和專英生四個組別，確保不同年齡段的幼兒都能在適合自身發展的競賽平臺上參與活動、展示風采。

活動伊始，主持人詳細講解了競賽規則：當叫到對應組別時，該組小朋友需迅速站到起跑線上等候；主持人念完題目後，小朋友們要快速跑到自己所選答案的區域；選對的小朋友進入下一輪，選錯的則淘汰回到座位；每一輪題目難度依次上升，待所有題目答完後，剩餘的小朋友將通過ABC選項進行終極PK。清晰明瞭的規則讓孩子們很快地

掌握了競賽流程，個個眼神中充滿了期待。

中班的小朋友率先登場，他們邁著稚嫩卻堅定的步伐站在起跑線上，小拳頭緊緊握著，小臉蛋上寫滿了興奮。有的小朋友還在小聲和身邊的小夥伴互相鼓勁：「我們要加油呀！」當主持人念出題目時，孩子們瞬間集中注意力，不等主持人話音落下，便像小火箭一樣沖向自己認定的答案區域。選對的小朋友興奮地揮舞著手臂，淘汰的小朋友雖有些失落，但在老師的鼓勵下也笑著回到座位，繼續為同伴加油。

緊接著是小班的小朋友們。別看他們年

齡最小，氣勢卻絲毫不輸哥哥姐姐。賽前，小班老師溫柔地叮囑小寶貝們「不要著急，想清楚再跑」。孩子們點點頭，排著整齊的小隊伍來到起跑線上，好奇地打量著答案區域的標識。當老師念出題目時，孩子們歪著小腦袋認真思考，隨後邁著小短腿奔向目標。雖然有些小朋友跑得稍慢，但那份專注與努力贏得了現場陣陣掌聲，每位孩子的表現都值得肯定與表揚。

大班的小朋友則展現出了更強的知識儲備和應變能力。在起跑線上，他們自信滿滿地站著，有的還做出了「衝刺」的姿勢。當主持人念出題目時，孩子們反應迅速，果斷做出選擇。面對難度逐漸上升的題目，他們絲毫沒有怯場，憑借紮實的基礎和冷靜的判斷作答。不少小朋友成功進入到下一輪，展現了大班孩子的風采。

專英生組的競賽同樣精彩，當主持人念出涉及自然、數學等領域的題目時，他們反應敏捷。整個競賽過程中，掌聲、歡呼聲此起彼伏。老師們不時為孩子的精彩表現豎起大拇指，行政人員也拿起手機記錄下一個個溫馨又歡樂的瞬間。

經過多輪緊張激烈的角逐，知識競賽在孩子們的歡聲笑語中圓滿結束。此次幼兒知識競賽不僅為孩子們提供了一個展現自我的平臺，有效檢驗了他們的學習成果，還培養了孩子們全力以赴的意識和應變能力。未來，我院總校幼兒園將繼續秉持寓教於樂的理念，策劃更多豐富多彩的活動，不斷豐富校園文化生活，讓孩子們在輕鬆愉快的氛圍中探索知識、快樂成長、全面發展。

圖片說明

第一排：(左起)活動主題；知識競賽主持人Teacher Daryne、Teacher Arvin；與會行政人員。第二排：小班、中班知識競賽現場。

第三排：大班、專英生知識競賽現場。第四排：行政人員為各組獲勝者頒獎並合影。

